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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in guten Hotels der mittleren

Kategorie

- 8 x Nächtigung/Frühstück

- 4 x Abendessen

- Kahnfahrt auf der Spree

- Rad- und Gepäcktransport

- techn. Support

- detaillierte Tourinfos + Pläne

- GPS Navigation

- Tourbegleitung

- Radreise- und Stornoschutz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih-E-Bike Simplon Chenoa 283,00 €

Leih-E-Bike KTM Herren 218,00 €

Leih-E-Bike KTM Damen 218,00 €

Leih-E-Bike Kalkhoff 137,00 €

Einbettzimmerzuschlag 300,00 €

Preise / Optionen:

30.05.2026 - 07.06.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1685,00 €

Durch die Lausitz und den Spreewald nach Berlin -

9 Tage

Unsere Radreise führt uns durch eine der reizvollsten Landschaften

Deutschlands: von den sanften Hügeln der Oberlausitz über die weitläufige

Heide- und Teichlandschaft bis in die geheimnisvolle Welt des Spreewaldes.

Die Spree begleitet uns dabei wie ein roter Faden - mal als schmaler Bach,

mal als verzweigtes Netz von Fließen, das die Region prägt. Der Spreewald

verzaubert mit seiner Ursprünglichkeit, seinen Wasserwegen und

kulinarischen Spezialitäten. Schließlich erreichen wir die pulsierende

Metropole Berlin, wo die Spree ihren Weg durch das Herz der Hauptstadt

nimmt. Diese Tour verbindet idyllische Landschaften mit lebendiger

Geschichte - von der Quelle der Spree bis zu ihrem Zusammenfluss mit der

Havel.

1.Tag: Anreise Wien - Zittau (20 km)

Zum Einradeln setzen wir uns schon bei Chrastava/Kratzau auf die Räder und folgen dem

Oder-Neisse-Radweg nach Zittau.

2.Tag: Zittau - Quelle - Bautzen (70 km)

Vorbei am Olbersdorfer See radeln wir entlang des Landwassers durch kleine Ortschaften, vorbei

an den Windmühlen von Oberoderwitz. In Walddorf zweigen wir zum Berg Kottmar ab, wo sich

eine der drei Hauptquellen der weitverzweigten Spree befindet. Die beiden weiteren

Spreequellen entdecken wir in Ebersbach-Neugersdorf. Nun beginnt unsere offizielle Reise

entlang der Spree. Der kleine Fluss schlängelt sich durch eine liebliche Landschaft mit den für die

Oberlausitz typischen Umgebindehäusern. Wir passieren Schirgiswalde-Kirschau und erreichen

schließlich die historische Stadt Bautzen mit ihrem mittelalterlichen Flair.

3.Tag: Bautzen - Cottbus (99 km)

Heute erwartet uns eine längere Etappe durch die Oberlausitzer Heide- und Teichlandschaft. Die

Spree verzweigt sich hier in zahlreiche Arme. Wir radeln vorbei am Bärwalder See und den

Kraftwerken bis in die Kleinstadt Spremberg. Nach einer Pause in der schönen Altstadt nehmen

wir die letzten 30 km in Angriff. Die abwechslungsreiche Strecke führt vorbei an der Talsperre

Spremberg nach Cottbus, wo wir uns nahe dem Stadtzentrum für drei Nächte einquartieren.

4.Tag: Cottbus (38 km)

Am Vormittag erkunden den historischen Stadtkern von Cottbus bei einem geführten Rundgang.

Barocke Bürgerhäuser, der Altmarkt, das imposante Staatstheater und der Spremberger Turm

geben der Stadt ihr unverwechselbares Gesicht.

Am Nachmittag schwingen wir uns wieder auf die Räder und starten zu einer Tour zum Cottbuser

See. Die Strecke führt durch ehemalige Tagebaugebiete, die heute renaturiert sind und

spannende Einblicke in die Geschichte des Braunkohleabbaus bieten. Unterwegs erfahren wir

Interessantes über Fürst Hermann von Pückler-Muskau, den berühmten Gartenkünstler, und
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besuchen optional den Branitzer Park mit seinen einzigartigen Pyramiden und dem Schloss.

5.Tag: Tagesausflug Spreewald - Kahnfahrt (60 km)

Die Spreewald-Gemeinde Burg, nur 20 km entfernt, entführt uns in eine einzigartige

Naturlandschaft. Holzbohlenhäuser, Streuobstwiesen, scheinbar endlose Fließe, Sagen, urige

Gasthäuser sowie Rad- und Wanderwege prägen die Region. Während einer gemütlichen

Kahnfahrt lassen wir die herrliche Natur an uns vorbeiziehen.

6.Tag: Lübbenau - Wendisch Rietz (81 km)

Heute setzen wir unsere Tour durch den malerischen Spreewald fort. Wir folgen einem der

zahlreichen kleinen Kanäle und erreichen Lübbenau, bekannt für die berühmten

Spreewaldgurken und idyllische Wasserwege. Weiter geht es nach Lübben, der einstigen

Hauptstadt der Niederlausitz. Durch den Unteren Spreewald fahren wir nach Alt-Schadow und

weiter bis zu unserem heutigen Etappenziel Wendisch Rietz. Der Ort liegt idyllisch am

Scharmützelsee, perfekte Voraussetzung für einen entspannten Abend.

7.Tag: Wendisch Rietz - Berlin (80 km)

Der Scharmützelsee ist ein beliebtes Erholungsgebiet, wenige Kilometer weiter erreichen wir die

Domstadt Fürstenwalde/Spree. Noch einmal genießen wir die idyllische Natur, bevor wir hinter

Erkner Berlin erreichen. Vorbei am Großen Müggelsee gelangen wir nach Köpenick. Die frühere

eigenständige Stadt lädt mit ihrer Altstadt und gemütlichen Cafés zu einer Rast ein, bevor wir

uns in den Großstadttrubel Berlins begeben.

8.Tag: Berlin

Die Spree durchzieht die Bundeshauptstadt vorbei am Berliner Dom, der Museumsinsel, dem

Reichstag und dem Regierungsviertel bis nach Charlottenburg, wo sie schließlich in die Havel

mündet. Während unserer Stadtrundfahrt entdecken wir die wichtigsten Sehenswürdigkeiten

Berlins.

9.Tag: Berlin - Wien

Rückfahrt mit dem ELITE-Radbus nach Wien
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